

三岁女童扒翻一锅汤被烫命危

烫伤面积达80%，她吭都没吭一声

生命体征检测仪滴答滴答地响着，全身烫伤面积达80%，被包裹得严严实实的小躯体插满了各式管子，动弹不得。昨天是3岁多的小斯媛（化名）入院的第二天，承受着巨大疼痛却没有喊过一声，这个来自兰州的小姑娘对爸妈说：“你们放心，我不会在床上尿尿的。”



女童被烫得几乎体无完肤
快报记者 李彦 摄

烫伤女童人人怜

推开南京市儿童医院8病区监护病房门，便可看到一个全身包裹得严严实实，被拱形钢架罩住的女童躺在小病床上。大半个右脸已面目全非，嘴唇上满是干涸血迹。看见记者，女童眨眨肿胀的眼睛，眼神中透出几分哀求。由于烫伤面积过大且身体被牢牢裹住，目前，女童只能一直保持仰面朝天的姿势，动弹不得。

父母端坐在女儿病床前，日夜寸步不离。父亲说：“这是住院第二天了，孩子只喝了几口牛奶。医生说全身烫伤面积有80%，你看，身上血水不停往外流。现在还没脱离危险期，怎么办啊？”说着，这个近40岁、老实巴交的汉子眼圈红了。

很快，病床前围满了人。“提起这孩子，大家都知道。年纪小，受伤这么严重，就没

听见她哭过哦，坚强又懂事，还知道劝父母说，‘你们放心，我不会在床上尿尿的。’这能不招人疼嘛？”一个中年妇女动情地说。

带儿子前来看病的史女士更是几度落泪，“小孩太受罪了。她爸妈没钱给孩子看病，急得两天来连饭也吃不下，我们看着都替他们难过。”

两天前祸从天降

在众人关注下，小斯媛的父亲马先生道出了两天前的惨剧。这是来自兰州的一家三口，一年前来到南京，马先生夫妇在西善桥附近给老乡打工做拉面，每月一家所有的收入约1000元。

4月4日下午3点半，马先生夫妇在拉面馆里忙碌，没时间照看小斯媛。“她平时很乖，都是自己玩，我们很放心。”马先生说。

突然，传来女儿一声惨叫，马先生夫妇慌忙跑过

去看。煮牛骨汤的大锅倒扣在地上，此时的小斯媛正躺在洒满汤的地上来回打滚。马先生意识到，女儿把正在煮汤的大锅扒下来了。

“吓得我手都跟着发抖，都怪我，锅没放稳，不然孩子怎么可能扒得动！”后悔不已的马先生连连自责。

小斯媛当时穿着毛衣裤，马先生夫妇赶紧将孩子的衣服全扒了下来，眼前的一切让他们惊呆了，“孩子身上的皮全给揭下来了，露出粉红色的肉，有的还粘在毛衣上。”看到这，慌乱中的马女士差点昏过去，“我急啊，急得没办法，只在一边哭，忘了找人帮忙。”

此时，店里唯一的食客见状，二话没说，叫上夫妻二人带着孩子开车直奔医院。“真是好人啊，我们当时急得连谢谢也没说，人家就走了。”马先生满是歉意。

最揪心的是医疗费

两天来，小斯媛接受了初步治疗，但一直没有脱离危险期，更让马先生夫妇揪心的是医疗费的问题。据了解，两天来医药费共计4000多元。马先生夫妇现已无力支付任何费用，甚至连吃饭都靠着病人家属接济。

“医院看我们可怜，一直没有停药，帮我们垫付了3000多元。”马先生说，可要彻底治好小斯媛，至少要七八万。

“我跟孩子爸爸商量过了，实在不行，我们就到路上沿街乞讨，要到一点是一点，得让孩子活下去啊，我们已不指望孩子整容植皮了，保住命才是最重要的！”说着，孩子妈妈的眼泪像断了线的珠子不断掉落，再回头看着病床上的女儿，哽咽得一句话也说不出来。

快报记者 李彦

每隔几米一个“渔翁” 秦淮河上捕鱼大战

快报讯（记者 杨成）昨天，集庆门外的秦淮河边俨然成了一个捕鱼场！数万条鱼儿浮在银桥市场到集庆门一段的秦淮河面上，“渔翁”蜂拥而至，对鱼儿展开“围剿”。

昨天下午5点，记者来到集庆门时，看到成群的鱼儿浮在水面。集庆门桥以及凤台路边每隔几米就站着一个“渔翁”，场面颇为壮观。

这些“渔翁”手里拿着各式各样的捕鱼工具。长长的钓竿一字排开，网兜一次次抛向水面，甩钩不时抛向水中，甚至有人把家里买的竹篮也拿来，用绳子吊着放入水中。尽管工具简单，但面对因缺氧已经变得非常木讷的鱼儿，只要出手，总有收获。据几位围观的老年人说，鱼儿浮头的原因是气压低水中缺氧所致。“每年春天都会出现类似现象，但从没见过今天这么多鱼。鱼都被捞光了，对水质改善很不利。”记者在现场约半个小时，就有上百条鱼被钓起，但没有任何职能部门出面干涉制止此事。接近黄昏，一场对鱼儿的“围剿”才渐渐停止。（林先生爆料奖60元）

年轻漂亮的女友疯狂吞钱 公务员恋爱3月花了28万

快报讯（通讯员 江研 记者 李梦雅）42岁的王强原本以为自己很幸运，离婚之后还能遇到真爱。岂料，好景不长，年轻漂亮体贴的女友开始疯狂“吞钱”，之后和王强玩起了捉迷藏。这个结局让王强欲哭无泪，他说在短短三个月时间里为女友花了28万，投入的感情也付之东流。

王强是一名公务员，曾经也有过美满的婚姻，后来因自己生病，妻子离他而去，并将孩子也留给了他。离婚后的日子，王强当爹又当妈，每当夜深人静的时候，他总在思量着再组建一个家庭，重过幸福的日子。

2006年年底，他走进一家婚姻介绍所。凭他的条件，来相亲的女人挺多，但是王强在众多人中，一眼就看上了年轻漂亮的杨雯。杨雯说，自己也是一见钟情。见了几次面，杨雯就搬进了王强家，甜蜜的日子仿佛又回到了王强身边。

在同居的日子里，杨雯体贴入微，让王强很感动。很快，王强为杨雯找了一份

工作，并为她交纳了几千元的工作押金和服装费，以表心意。他的大方举动，让杨雯感到自己没有“看错”人。

之后的一个星期里，杨雯以结婚为由，提出让王强给她买钻戒和黄金首饰，王强咬咬牙，花了两万多，给女友添置了一整套首饰。接着，杨雯撒娇说，自己母亲正在买房，首付还缺点，希望王强帮一把。想着既然是未来丈母娘的意思，王强答应了下来，但是他手头没多少钱，只得把自己的房子进行抵押，拿到了21万贷款。杨雯拿走了15万，但她依旧不满足，又惦记上了王强的另外几万元。王强说，在甜言蜜语的轰炸下，他把最后的钱给杨雯买了一部轿车。

女友所提的要求都已经满足了，王强想着这下离婚应该不远了。可杨雯接下来的举动，给了王强当头一棒。原来，杨雯趁着王强不在家，收拾物品玩起了失踪。此时离他们认识的时间，仅仅三个月，王强已花了28万。

冷静下来，王强觉得事情不对劲，报警称杨雯诈骗。警方认为杨雯不存在犯罪行为，不予立案。王强只得来到法院，要求杨雯返还他赠送的钱物。

昔日的恋人把自己告上了法院，杨雯并不慌张，开庭时，她辩称，自己是收到了王强赠送的首饰和15万，但是这些东西都是王强为了向她表达爱意，自愿赠送的，所以她没必要返还。而王强所提的车款，是子虚乌有，那辆车是她自己买的。

江宁区法院审理后认为，杨雯在和王强交往期间，向王强索取财物，且数额较大，而她在目的实现后便与王强断绝来往，这种借婚姻关系索取财物的行为，杨雯应把财物还给王强。

因为王强没有向法院提供为杨雯买车的8万元证据，这一笔，法院并未认定。最终，法院判决杨雯返还王强15万元和赠送的首饰。

（文中人物系化名）

调包的店主碰上敲诈的混混 结果人被打钱被抢

快报讯（通讯员 李国田 阿彦 记者 吴杰）龙江小区一家烟酒店干着调包的勾当，老板回收香烟时，趁机把真烟调包成假烟，然后说香烟有假不愿回收，从中赚了不少黑心钱。一帮活闹鬼知道后，决定教训一下这个老板，顺便敲诈一笔。他们带着真烟前去，果然被换成了假烟。结果，店主被打了一顿，还被敲诈走2000多元。

今年1月23日，高明叫上麻五等人：“兄弟，快过年了，身上都没钱花，我们到浙江人开的烟酒店里‘撕划子’，搞点钱花。”麻五等人听说有钱赚，都表示同意。

六个人上了一辆轿车，高明一边开车，一边简单讲了这次敲诈活动的计划。有一家浙江人开的烟酒店会调包，他带了一条中华，一条苏烟，上面已经做好了记号，只要香烟被调包就动手。

晚上8点，他们来到了位于龙江小区的这家烟酒店门口。高明带着香烟进了烟酒店，“老板，我手里有两条香烟，你要不要收？”店主不知是计，以为又可以赚一笔了：“行，你带的是什么烟？”高明将香烟递了过去，然后故意背着店主打电话。

店主果然上当，无声无息地将香烟调了包，“有一条香烟不对，是假的，我只能收一条。”高明将两条香烟拿回来看了看，发现确已被调了包，便打电话给麻五。

麻五等人立即冲进店内，高明上前抽了店主两个耳光。一名店员想打电话，麻五等人叫骂起来：“不准打电话！”抢过手机，将电池扔掉。店主一看对方是有备而来，立即慌了手脚，说：“这两条烟不管真烟假烟，我840元收下。”

高明说：“不行，现在说这话已经晚了，你拿2000元出来，这事就算了。”店主说：“我身上没有那么多钱，店里只有800多元。”高明将店里的钱箱抢过来，只从里面找出800多元现金，就再次威逼店主。

店主知道碰到了活闹鬼，只好从口袋里掏出一叠钱。高明一把抢过来，“不行！你赔的钱还是不够。”然后，在店里拿了俩瓶洋河蓝色经典、三瓶洋酒，心满意足地走了。店主被抢后报了警，高明、麻五等人陆续被抓获。目前，高明、麻五等人因涉嫌敲诈勒索罪，被鼓楼区检察院批捕。而店主因为调包香烟，也被调查处理。（文中人物为化名）

“可怜”女贼跪求车主放一马 放还是不放？数十行人路边大讨论

快报讯（记者 王觅）“放还是不放？”昨天下午，南京市新街口国美电器商场门口，几十位市民围着一个行迹败露的女贼展开了激烈讨论。女子被抓后的“可怜样”，不免让人心生同情。然而，最后市民还是统一思想：“不能放！”

“求求你放过我吧！”昨天下午4点左右，新街口国美电器门口，一名年轻女子跪在地上，双手捂住脸，一个劲地向一名男子苦苦哀求。

“她正准备偷我的自行车，被一位热心市民当场抓住。”男子表示，他下午来此办事，将自行车停在商场门口，结果被这名女子盯上了，“要不是被别人发现，自行车肯定被她偷走了。”

然而听说市民要报警，女

子突然捂住脸，“扑通”一声跪倒在车主面前，诉说自己没有收入，偷车是“逼不得已”，希望车主能放她一马。

“一个女的，挺可怜的，算了吧。”围观人群中，有人看到女子的哀求模样，忍不住劝车主作罢，但是立刻遭到了其他市民的反对，“不能让她就这么走了，她要是知道害羞就不会偷窃，放了她，说不定回头她就重操旧业了。”

经过一番争论，大多数市民觉得，还是应该报警。“至少要让她知道，她的行为是违法的，纵容不是好的办法。”经过车主的同意，市民纷纷支持报警。

随后，民警赶到现场将女子带回派出所处理。

（张先生爆料奖60元）

轿车“飘移”撞成V字形 车上两人当场死亡



洋娃娃孤零零地躺在事故现场
快报记者 王觅 摄

快报讯（记者 王觅）车祸过后，两具尸体被抬走，一个沾着血迹的洋娃娃孤零零地躺在支离破碎的现场。前晚10点半左右，南京雨花东路雨花台大门附近，一辆黑色轿车撞上路边大树，车上两人当场死亡。

“真惨啊，两条活生生的生命瞬间就没了。”记者赶到现场时，被撞歪的大树

和满地的车体、玻璃碎片足可见事故的惨烈。一个碰撞时从车中飞出的洋娃娃玩具，还孤零零地躺在一地的玻璃渣里。

目击市民说，当时，这辆黑色轿车在夜幕中飞快行驶，突然，一声“轰”的巨响，车横着撞上路边的一棵大树，顿时面目全非。

“车速很快，毫无预兆地就撞上了路边一棵大树。”目击者张先生告诉记者，由于当时正在下雨，轿车司机意识到偏离方向可能踩了刹车。“结果惯性太大，车子斜了过来，车身左侧撞上了大树。”记者看到了目击市民拍下的照片，整个轿车几乎折成了“V”字形，卡在树干上，一旁的电线杆也被撞得摇摇欲坠。

随后，民警和消防队员赶到现场，由于驾驶室严重变形，消防队员对变形驾驶室进行了切割，才将正副驾驶座上的两名男子从车中抬出。但遗憾的是，经一直等候在救援现场的120急救人员检查，两名男子均当场死亡。目前，事故原因正在进一步调查。（陈先生爆料奖70元）